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32/2. Czene Béla (1911 - 1999) 

Tudós ünneplõben, 1948

technika: fa, tempera

méretek: 45,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

32/6. Konecsni György (1909 - 1970)

Cserélje ki rádiókészülékét

technika: farost, tempera

méretek: 35,3 x 25 cm

kikiáltási ár: 29.000 Ft

leütési ár: 29.000 Ft

32/8. Õsi László (1947)

Kihívó viselkedés, 1996

technika: papír, ceruza

méretek: 16 x 18 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

32/10. Kovács Tamás Vilmos (1951) 

Magányos férfi, 1973

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



32/14. Réti István (1872 - 1945) 

Táncoló aktok

technika: rézkarc, szignált

méretek: 25 x 21 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

32/19. Róna Klára, Kliené (1901 - 1987) 

Napozó fiatal nõ

technika: papír, kréta

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

32/24. Márton Ferenc (1884 - 1940)

Fiatal asszony

technika: papír, ceruza, kasírozva

méretek: 13 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

32/25. Ackermann, Max (1887 - 1975)

Fiatal lány kendõben

technika: rézkarc

méretek: 12,5 x 12,3 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

32/27. Paulovits Pál (1895 - 1975)

Õszi virágok

technika: akvarellel színezett

rézkarc, szignált

méretek: 37,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



32/28. Paulovits Pál (1892 - 1975)

Õszi virágok

technika: akvarellel színezett

rézkarc, szignált

méretek: 37,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

32/31. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Erzsébet-híd

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 48,5 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

32/32. Vass Elemér (1887 - 1957) 

Falusi enteriõr, hátoldalon:

Asszony enteriõrben

technika: karton, olaj

méretek: 54 x 64,5 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

32/36. Percz János (1920 - 2000)

Tacskó

technika: réz

méretek: 20 x 53 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

32/38. Váza

bordó

technika: mázas kerámia

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft



32/39. Váza, torontáli motívummal

fekete, színes

technika: kerámia, kézifestés

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

32/41. Éthordó, 4 db-os, komplett,

Zsolnay

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

32/45. Mokkáskészlet, 6 személyes, 14 db

,Zsolnay

+ 1 ajándék csésze

technika: porcelán, sérült

méretek: -

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

32/48. Kínáló tálka, Langewiesen, kék

1930-as évek

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 18 x 13 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

32/53. Kínáló tál, fodros, mai

matt irizáló

technika: üveg

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



32/57. Keleti figura, herendi

kézzel festett

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 12,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

32/58. Simó Ágoston vázácska

kék/ zöld

technika: kerámia

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

32/59. Hamutartó, vadászkalap forma

technika: bronz

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

32/61. Gyertyatartó szívecskével

technika: réz

méretek: 19,5 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

32/63. Kutas László (1936), érem, 1983

Bányászati Múzeum (Sopron)

megnyitására

technika: bronz

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



32/64. Sz.Egyed Emma (1935), plakett

Központi Bányászati Fejlesztési

Intézet

technika: bronz

méretek: 10,2 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

32/65. Levélnehezék, róka

technika: bronz

méretek: 6 x 21 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

32/66. Gyertyatartó, 2 db

technika: bronz

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

32/69. Kazalvágó 

technika: vas

méretek: 100 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

32/70. Kazalvágó, 1930

technika: vas

méretek: 100 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

32/73. Esernyõtartó, indiai

sérült

technika: réz

méretek: 39 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



32/75. Képkeret, fekete

külsõ: 74 x 64

technika:

méretek: bm: 52 x 60 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

32/76. Terítõ, 5 db

kör alakúak

technika: csipke

méretek: 110 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

32/77. Polcszegély (csipke), 6 db

technika: pamut

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

32/80. Faragó szignó

Fiatal lány portréja

technika: papír, pasztell

méretek: 25,5 x 19,8 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

32/87. A.M.Kurtz 

Férfi jelmezben, 1882

technika: papír, ceruza, akvarell,

kasírozva

méretek: 34,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft



32/88. Vidéky Brigitta (1911)

Macska az ablakban, téli kép

technika: papír, olaj

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

32/93. Éva, Nagy (1921 - 2003)

Menekülõk I., 1970

technika: papír, tus

méretek: 24,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

32/94. Éva, Nagy (1921 - 2003)

Menekülõk IV., 1973

technika: papír, tus

méretek: 24,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

32/98. El Kazovszkij (1948 - 2008)

"Illemtan", 1978

technika: rézkarc, szignált

méretek: 21 x 12,8 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

32/102. Grafikai irodalom, 13 db:

katalógus, meghívó

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft



32/103. Érdekes könyvek, katalógusok, 6

db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

32/104. Szobrászati szakirodalom, 7 db

katalógus

Borsos, Schaár, Mészáros

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

32/105. Magyar és európai

grafikusmûvészekrõl, 3 könyv

Pérely 1930, Tóth Ervin 1943,

Dénes Pataky 1961

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.900 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

32/107. A mûvészet története, írták:

Barát, Éber, Takács

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

32/108. Festészeti és grafikai technikák,

3 könyv

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 2.800 Ft



32/110. Magyar mûvészek katalógusai,

meghívói, 20 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

32/111. Design képeskönyv

1960-as évek, Kanada

technika:

méretek: 28 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

32/112. Kávédaráló, fa

technika: fém, fa

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

32/113. Muff, szövet, mûszõrme

technika:

méretek: 30 x 25 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft


